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VALENSIJA 
GRAD INOVACIJA KOGA NEPRESTANO POREDE SA MADRIDOM I BARSELONOM 
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PROGRAM PUTOVANJA: 

1.dan / 13.april Beograd – Valensija 

Sastanak grupe na aerodromu “Nikola Tesla”, dva i po sata pre poletanja. Direktan let za Valensiju kompanijom Air 
Serbia, u 06.15h (JU590). Sletanje u Valensiju u 09.05h. Po izlasku sa aerodroma, odlazak na panoramsko razgledanje 
grada autobusom i pešice (bez ulaska u objekte): Grad umetnosti i nauke (Ciudad de arts & ciencias), kompleks 
savremene arhitekture koji je projektovao čuveni arhitekta Santiago Kalatrava, obilazak jedinstvenog parka dužine 9 
km u napuštenom koritu reke Turije, panoramski obilazak 15 mostova, park Guliver, Palau de la Musica, Puente de 
las Flores (most od cveća) – najlepši most Valensije, obilazak „kapije Valensije“ Torres de Serrano i Torres de Quart, 
stadion čuvenog fudbalskog kluba Valensije – Mestalla, obilazak Ruzafe (kosmopolitski I avangardni deo grada koji 
obiluje ateljeima, studijima, barovima, uličnim sviračima i brojnim restoranima), obilazak Banco de España u centru 
grada (zvanično najlepše zgrade Valensije) i obilazak Plaza de Torros, Estacion de Nord, Plaza de Ayutamiento, 
barokne gradske većnice iz XVIII veka, pijaca, Kolumbova ulica i trg... Nakon obilaska, transfer do hotela. Slobodno 
vreme za individualne aktivnosti. Noćenje. 

2.dan / 14.april Valensija (fakultativni izlet – Valensija, pešačka tura) 

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili odlazak na fakultativni izlet u trajanju od 3 sata- Valensija kroz 
istoriju-pešačka tura. Prolaskom kroz kapiju Valensije (kojih je nekad bilo 26), vraćamo se u prošlost i preko istorijske 
rute koja počinje na Taifa de Valencia i Plaza de la Virgen (Bogorodičin trg) putuje se kroz vekove uz arhitekturu I 
istorijska obeležja. Bitke, osvajanje i rađanje Valensije, zaštitnik grada, Katedrala Valensije posvećena Presvetoj 
Bogorodici, Sveti Gral – čaša sa Tajne večere, Tribunal de las Aguas – usmeni sud zaštićen UNESCO-m, Bazilika 
(Basilica de desesperados), Micalet toranj, rimske iskopine, arapska tržnica, rimska kupatila, Mercat Central centralna 
valensijska pijaca vanserijske arhitekture (Art Nouveau), obilazak zvanično najuže zgrade na svetu, Lonja de Seda – 
srednjevekovna tržnica mediteranske gotike koja je danas deo zaštićenih „Puteva svile“, palate Bordžija. Mali predah 
i slobodno vreme u autentičnim barovima baroknog stila, (preporučujemo da probate) čuveno valensijsko piće – Agua 
de Valencia, Churros (španska poslastica), ili sendvič sa španskom šunkom....Izlazak kroz drugu kapiju i put u 
obilazak arhitekture budućnosti. Povratak u hotel. Noćenje. (Cena izleta: od 25 €) 

1.dan / 13.april  Valensija (fakultativni izlet – Benidorm i Alikante) 

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili mogućnost odlaska na fakultativni izlet – Benidorm i Alikante. 
Benidorm se nalazi na oko 130 km od Valensije i spada u red najpoznatijih španskih letovališta, (godišnje Benidorm 
poseti preko 8 miliona turista). Šetnja po starom gradu, slobodno vreme. Nakon toga, nastavak putovanja duž Bele 
obale (Costa Blanca). Dolazak u Alikante, još jedno od čuvenih španskih letovališta ove regije. Letovalište je poznato 
po tvrđavi Santa Barbara koja se uzdiže na steni iznad samog grada. Obilaskom tvrđave, šetnja se nastavlja ka 
živopisnoj četvrti El Barrio de Santa Cruz, poznato po uskim vijugavim uličicama, belim kućicama sa šarenim 
motivima, katedrali Sv.Nikole iz 17.veka, kao i gradskom skupštinom koja se nalazi unutar ruševina srednjovekovnih 
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zidina. Nakon obilaska starog grada, šetnja se nastavljam ka aveniji Esplanada de Espanja (popločanom sa 6.6 miliona 
mermernih pločica). Ovo je i jedan od simbola grada. Šetnja se završava kod najpoznatije gradske plaže Playa del 
Postiguet, gde se možete odmoriti i uživati u nekom od lokalnih restorana, tapas barova koji nude specijalite ove 
regije. Povratak u Valensiju u kasnim popodnevnim satima. Noćenje. (Cena izleta: od 70 €). 

1.dan / 13.april Valensija - Beograd 

Doručak. Napuštanje soba. Slobodno vreme do polaska transfera na aerodrom. Preporučujemo da posetite jednu od 
pet valensijskih plaža: Malvarosa, Cabanyal, Patacona, Alboraya, Port Saplaya (valensijska Venecija), ili obiđete 
najstariju špansku luku koja je ujedno i jedna od najvećih evropskih luka. Preporuka: šetnja promenadom sa brojnim 
restoranima i pogledom na Mediteran i usidrene jahte. Slobodno vreme do polaska transfera. Sastanak sa vodičem 
ispred hotela, transfer do aerodroma (oko 18.00h). Poletanje za Beograd u 20.40 časova (Let kompanijom Air Serbia 
JU 595). Sletanje u Beograd u 23:20 časova. Po sletanju u Beograd, kraj programa. 

U CENU ARANŽMANA JE UKLJUČENO: 

• Povratni avionski prevoz na relaciji Beograd-Valensija-Beograd kompanijom Air Serbia
• Aerodromske takse 49 € na dan objavljivanja programa, plaćanje u agenciji u dinarskoj protivvrednosti (cena je

podložna promeni)
• Smeštaj u hotelu kategorije 4* na bazi 3 noćenja sa doručkom u standardnim dvokrevetnim sobama i dvokrevetnim

sobama sa pomoćnim ležajem
• Transferi prema programu
• Panoranmsko razgledanje grada sa pešačkom turom
• Usluge vodiča na srpskom jeziku
• Troškovi organizacije i vođenja putovanja

U CENU ARANŽMANA NIJE UKLJUČENO: 

• fakultativni izleti
• Putno zdravstveno osiguranje
• Individualni troškovi putnika

FAKULTATIVNI IZLETI: 

Minimum za realizaciju je 20 prijavljenih putnika. Prijave i plaćanja se vrše na destinaciji. 

NAPOMENE: 

• Jednokrevetne i trokrevetne sobe su ograničenog broja i konačna potvrda se dobija u roku od 24 časa
• trokrevetne sobe su sa pomoćnim ležajem (sofa) koji je pogodan za decu do 12 godina. Uz poseban zahtev, može ga

koristiti odrasla osoba.
• Dozvoljena količina predatog prtljaga je 23kg i kabinskog (ručnog) 8 kg

USLOVI PLAĆANJA: 

Cene su izražene u Eurima (osim ako drugačije nije definisano programom putovanja). Plaćanje se vrši u dinarima 
prema srednjem kursu NBS na dan rezervacije. U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga, organizator zadržava 
pravo korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana. 



1) Avansno:
a) Gotovinom u potpunosti ili 40% prilikom rezervacije, a ostatak od 60% najkasnije 14 dana pre putovanja,
b) Čekovima,
c) Uplatom na račun agencije ili
d) platnim karticama (Visa, Master, Maestro i Dina) u agenciji ili online putem website-a agencije.

2) Uplatom na rate bez kamate - akontacija 40%, a ostatak:
a) čekovima do pet jednakih mesečnih rata (datum realizacije 5/10. i 15. u mesecu.); čekovi mogu biti deponovani u
agenciji najkasnije 15 dana pred putovanje;
b) platnim karticama (Visa i Master, Banca Intesa-e) do 5 mesečnih rata; Akontacija 40% odmah, ostatak na rate;
kartica mora biti provučena kroz POS terminal u agenciji najkasnije 10 dana od datuma rezervacije;
c) putem administrativne zabrane sa firmama sa kojima organizator putovanja ima potpisan ugovor.

OSIGURANJE: 

Prodavac na ovlašćenom prodajnom mestu dužan je da ponudi putniku zdravstveno putno osiguranje i informiše ga o 
postojanju osiguranja od otkaza aranžmana prema uslovima i tarifama osiguravača. U agenciji Dream Land moguće 
je, uz fotokopiju prve strane pasoša, pribaviti polisu osiguravača koja pokriva, u slučaju potrebe, od prvog do 
poslednjeg dana putovanja troškove lečenja i bolničke troškove do iznosa od 35 000 evra. U slučaju nastanka 
osiguranog slučaja, u toku putovanja, dovoljno je prezentovati pasoš i pomenutu polisu za pokriće svih troškova u 
roku utvrđenim uslovima zdravstvenog putnogo siguranja. Ukoliko putnik poseduje neku drugu individualnu polisu 
zdravstvenog putnog osiguranja, molimo da se kod te osiguravajuće kompanije informiše o proceduri aktiviranja iste. 

VIZA I PUTNA DOKUMENTA: 

Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju kao i 
zemalja kroz koje prolaze. Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za 
prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba 
roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara. Preporučuje se putnicima da 
se o uslovima ulaska u zemlje EU (dozvoljena novčana sredstva, zdravstveno osiguranje…) informišu na sajtu 
Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju 
da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU ili izlaz iz RS. 

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Pasoš mora biti važnosti minimum 6 
meseci nakon povratka sa putovanja (minimum 180 dana nakon povratka). Molimo putnike da posebnu pažnju obrate 
na dečije pasoše, budući da se isti izdaju sa kraćim periodom važenja. 

Putnik se obavezuje da će prilikom rezervacije navesti ispravne podatke koji podrazumevaju sledeće: ime i prezime 
kako je navedeno u pasošu, datum rođenja, kontakt telefon, adresu stanovanja i kontakt mail adresu. Putnik se 
obavezuje da dostavi dodatno tražene podatke ukoliko su dodatni podaci potrebni za realizaciju putovanja. Ukoliko 
putnik u bilo kom trenutku priloži neispravne ili delimično neispravne podatke koji mogu za posledicu imati naknadne 
finansijske troškove – putnik (nosilac rezervacije) se obavezuje da isti trošak snosi, te takvi troškovi ne mogu ići na 
teret agencije Dream Land. Agencija Dream Land ne može biti odgovorna za netačne ili delimično tačne podatke 
putnika koje je putnik prijavio prilikom rezervacije. 

SMEŠTAJ: 

U najvećem broju smeštajnih objekata u smeštajne jedinice se ulazi posle 14:00h, a iste se napuštaju najkasnije do 
10:00h poslednjeg dana boravka. Ukoliko gost želi da zadrži duže sobu, obavezan je da izvrši najavu recepciji hotela, 
kao i da sam plati ovu dodatnu uslugu. 

U svim hotelima dodatni-pomoćni kreveti rade se na upit. Skrećemo putnicima pažnju da su pomoćni kreveti manjih 
dimenzija od standardnih, obično drvene ili metalne kontrukcije ili na razvlačenje i da mogu bitno uticati na komfor 
u smeštajnoj jedinici.
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Deca 0-2 god. nemaju svoj krevet, dele sa odraslima. Krevetac za bebe se radi na upit i dodatno se plaća u većini 
hotela. Molimo putnike da se o cenama i uslovima najma krevetca informišu u agenciji.  

Svi opisi, fotografije i podaci o smeštajnim objektima su preuzeti sa zvaničnih internet prezentacija ili dobijeni od 
lokalnih partnera. Smeštajni objekti zadržavaju pravo da usled objektivnih okolnosti izmene ili ukinu neke od 
sadržaja/usluga. Kategorizacija smeštajnih objekata odgovara lokalnoj kategorizaciji objekata koju propisuje 
nadležno Ministarstvo zemlje putovanja. 

Funkcionisanje klima uređaja u smeštajnim objektima zavisi od sezonalnosti i politike samog objekta. 

NAPOMENA: 

U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste 
ORGANIZATORA PUTOVANJA i predstavnika prvog dana boravka. Molimo vas da se u slučaju bilo kakve 
incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda…) obratite nadležnim organima domicilne zemlje. Organizator 
putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas i nadležnih organa. MINIMALNI BROJ 
PUTNIKA ZA REALIZACIJU PROGRAMA JE 15. Ukoliko broj putnika bude manji, putovanje je moguće 
realizovati uz doplatu. Cenovnik br.1 od 09.02.2023. Organizator Odeon Word travel d.o.o. ima licencu OTP br. 
114/2021 od 12.10.2021.god, kategorija licence A. Garancija putovanja broj 2701355, važi od 01.10.2022. god. 


